I[MPOBJIEMbBI W CYXXJIEHMJIL.

5y Al Keter e g

Pa3MBbILIIICHHS 110 TIOBOY.

MareMaTHKa - OIMH M3 IVIaBHBIX MPEIMETOB B miKoyie. MaTeMaTHKa — 3TO OpyAHME, C MOMOLIbIO KOTOPOT'O 4eJI0BEK
NO3HAeT M MoKopseT cebe oKpyxKaroluid Mup. AHrymiickuii punocod Pomwxep bakon nucan: « Tot, kro He 3HaeT
MaTeMaTUKH, He MOJKET Y3HATh HUKAKOM Jpyroi HAyKH M JJaxxe He MOXKET OOHAPYKHMTh CBOETO HEBEKECTBAY.

O6 OIHOM «IIOJJBOJJHOM KAMHE» MaTeMaTHKH XOTeJIOCh Obl TOTOBOPUTE.

Pa3BuBaTh WK BbIpabaThiBaTh HaBbIKKU? UTo cHavana?

PaccMOTpUM, HanpUMep, BEIYUCITUTENIbHbIe HaBbIKH. Ka3anock Obl, yCTOWUMBOCTbL WX HE BIIMSET HA Pa3BUTHE
yuennka. Ho akcriepuMeHTaIbHbIe JaHHBIE TOBOPAT O APYTOM.

Sl npoBena JMarHOCTHYECKHE 3aMephbl HA CKOPOCTh BHIYMCIIEHUH Ha MPUMEPE YMHOKEHHUS JIBY3HAYHBIX HYHCEIT.

B Tabauue 1 npeacTaBieHbl pe3ysibTaThl JUarHOCTHYECKUX 3aMEPOB C y4allMMHCA TIATOrO Kiiacca.

Jletu paGoTatoT ofHy MUHYTY. [IpH OLleHKe BBIMOTHAEMBIX PabOT, HEMPABUIIBLHO BBIYUCIIEHHbIE LH(PBI HE
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CrenoBareibHO, CKOPOCTh BBIUMCIICHHUH 6 Ludp B MI/IHyTy'Z)' é;;):;HI/IB 10 npumepoB (70 MaTeMaTHUECKUX
NeHCTBHIN) U3MEPSIO BpeMsl BHIYMCIIEHUH, CPEHIOK0 CKOPOCTb BBIYHUCIIEHHH M KOJIMYECTBO OIIMOOK.

JIro60e CI0KHOE YMEHHE — COBOKYIMHOCTh MPOCTHIX. [I03TOMY HE CTOMT NPEKAEBPEMEHHO Pa3BUBATH MbILLICHHE,
COBEPIIEHCTBOBATD CIIOKHbIC YMEHHs, HE IOBOJS 0 aBTOMATH3Ma MPOCThIE BEIYMCIMTENbHbIC HABBIKU. A JIOBECTH
YMEHUS 10 YPOBHS YCTOMYHUBOrO HABBIKA MOXKHO TOJTBKO TOT/IA, KOI/Ia YHEHHK BBINOJIHAT MHOIO YIPaKHEHUH.

3aBHCHMMOCTb BHIUMCIIUTENILHBIX HABBIKOB HANPAMYIO 3aBUCUT OT TEXHUKH YTEHHUS M CKOPOCTH NucbMa. MeaieHHo
M TJI0XO YUTAKOLIMHI YYEHHK, ME/IJICHHO BBITIOJIHACT YIPAXKHEHHUS, MEUIEHHO yMAeT, €r0 MO3TI CTAHOBHUTCS JICHUBBIM.
Ha6mronaercs Takas uenoyka (GpakToB. YUeHHK, 3aKaHYMBast YETBEPThIH KJIaCC, MEIJIEHHO YUTAET M CUMTAET.

B nsaTom Kiacce ycrneBaeMoCTh yYeHHKa najaeT. Uuras ycaoBHe 3a1a4u, YUeHUK HE MOXKET MOHSTh €ro, He MOXKET
BBIZICJTUTH KJIOUEBBIE CJIOBA M HE MOKET BBIOPATh AJITOPUTM pelleHrs. B mecToM Kiacce pa3pbiB My 00A3aTebHbIM
YPOBHEM U YpPOBHEM YuYeHUKa yBenuuuBaeTcs. K neBaToMy Kiaccy 3TOT Mpowecc nporpeccupyer.

Be3 cneumabHOM OpraHu3aiui y4eOHOH AesTeIbHOCTH He MOXKET ObITh 3()(MEKTUBHOIO YCBOECHHS 3HAHUH.

PerienT He MOXKET OBITh CBEEH TOJILKO K YCTHBIM YIIPAXKHEHUAM. XOTs, I CUMTAIO, YTO 5 - 6 MUHYT B Havajie
ypOKa, OTBE/ICHHBIE [UIsl YCTHOIO CHETa, IPUHECYT TI0JIb3Y.

PasnuuHble BUIbI YCTHOTO CueTa MpezcTaBiieHsl B Tabnuuax 2, 3, 4.
VCTHBIN CYET I XOPOLIMX YYSHHUKOB - LIAHC MOMYYUTh XOPOLIYIO OTMETKY, a JJIs JICHUBBIX TPYAHOE U
YTOMHUTENbHOE 3aHSATHE.

Kpome 5Toro HeoOX0JMMO UCCIIeJOBAaTh WHTEIUIEKTYallbHbIE BO3ZMOXKHOCTH JIETEH (MaMATh, NO3HABATE/IbHYIO
aKTHBHOCTb U T. J1.), COUMAJILHBIE YCIOBUS X XKU3HU U MHOTHe pyrue dakTopbl. K coxanenuto, Bce 6oibLiIe MosBiseTcs
yYaIMXCsl, KOTOPbIE HE JKENAI0T 3aHUMAaThCs YUeOHON NEATEIbHOCTBIO. Y CTHBIN CYET CYMTAIOT HYIHBIM 3aHATHEM, T.K.
MOJ] PyKOM €CTh KaJbKYJISTOP UM COTOBbIH TenedoH.

Tabnuua 1
Homepa no TexHuka Cpennsisi KonuuecTBo
MOPSIZIKY. yreHus B 4 CKOPOCTh omubok Ha 70

kiacce ( BBIYMCIICHUI MaTeMaTHYeCKUX
3HAKOB B (umdpsr B JICHCTBHIA.
MUHYTY). MHHYTY).

1 133 17 2

2 110 12 1

3 108 12 4

4 104 13 1

S 103 16 3

6 100 17 2

7 99 15 4

8 94 14 1

9 81 14 2

10 68 10 1

11 66 10 8

12 64 10 9

13 60 10 4

14 56 7 6
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